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Kombo

Bir video oyunu oynamaktasiniz. Oyun kolunda A, B, X, ve Y seklinde 4 digme vardir.
Oyunda, kombo hareketler ile para kazanilmaktadir. Bir kombo hareket dugmelere
belirli bir sirada basilarak yapilir.

Oyunda gizli bir diigme sirasi bulunmaktadir ve bu dizi 4 karakterden olusan bir §
dizisi olarak gosterilebilir. S dizisini bilmiyoruz fakat uzunlugunu yani N'yi biliyoruz.

Ayni1 zamanda S'nin ilk karakterinin S dizisinde yalnizca bir kez yer aldigini
biliyoruz. Mesela, S "ABXYY" veya "XYYAA" olabilir, ama "AAAAA" ya da "BXYBX" olamaz.

En fazla 4N tane digme dizisi ile bir kombo hareketi olusturulur. p dizisi, bu kombo
hareketinde basilan digmelerin dizisi olsun. Bu kombo hareketi ile kazanilan para
miktar1 hem p'nin alt-dizisi hem de S'nin 6neki (prefiks) olan en uzun alt-dizinin
uzunlugu kadardir. Bir £ dizisinin alt-dizisi ¢ icinde ardisik bir karakter dizisidir (alt-dizi
hi¢ karakter icermeyebilir de). Bir ¢ dizisinin oneki ¢ dizisinin oyle bir alt-dizisidir ki ya
hi¢ karakter icermez ya da t’in ilk karakterini mutlaka icerir.

Mesela, S "ABXYY“ ve p "XXYYABYABXAY“ ise, 3 adet para kazanirsiniz, ¢iinki hem p’nin
alt-dizisi hem de S’nin 6neki olan en uzun alt-dizi “ABX“‘tir.

Bu soruda hedefiniz gizli kombo dizisi S’nin ne oldugunu az sayida kombi hareketi ile
belirlemektir.

Kodlama detaylari

Asagidaki fonksiyonu yazmaniz gerekmektedir:
string guess sequence(int N)
e N: S dizisinin uzunlugu.

¢ Bu fonksiyon her bir test case i¢in tam olarak bir kez cagrilmaktadir.
¢ Bu fonksiyon S dizisini donmelidir.

Programiniz asagidaki fonksiyonu cagirabilir:
int press(string p)
e p: basilan bir digme dizisi.
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e p, uzunlugu 0 ve 4N arasinda olan bir dizidir (0 ve 4N dahil). p'nin her bir
karakteri A, B, X, ya da Y olmalidir.

e Her bir test case i¢in bu fonksiyonu 8 000'den daha fazla kez ¢cagiramazsiniz.

e Bu fonksiyon p ile belirtilen diigme dizisine basilinca kazanilan para miktarini
doner.

Eger yukandaki kosullardan bazilar1 saglanmazsa programiniz Wrong Answer (Yanlis
Cevap) olarak degerlendirilir. Hepsi saglanirsa programiniz Accepted Kabul Edildi)
olarak degerlendirilir ve bu sorudan aldiginiz puan press fonksiyonunu kac kez
cagirmis oldugunuza gore belirlenir (Altgorevlere bakiniz).

Ornek

S dizisi "ABXYY" olsun. Degerlendirici guess sequence(5) fonksiyonunu cagirir.
Asagida ornek bir fonksiyon iletisim dizisi verilmigtir.

Cagrilan fonksiyon Donen deger
press("XXYYABYABXAY")

press("ABXYY")

press ("ABXYYABXYY")

press("X")
press("BXYY")

3

5

5

press("") 0
0

0
press("YYXBA") 1
1

press("AY")

press'in ilk cagrilmasinda, "ABX", "XXYYABYABXAY" dizisinin bir alt dizisidir ama "ABXY"
bu dizinin bir alt-dizisi degildir, o nedenle bu fonksiyon 3 doner.

press'in igincu kez cagrilmasinda, "ABXYY"'nin kendisi "ABXYYABXYY"'nin bir alt-
dizisidir, yani bu fonksiyon 5 doner.

press'in altinct kez cagrilmasinda, "ABXYY"'nin herhangi bir oneki, "BXYY" icinde
degildir (ancak bos dizi bir alt-dizidir), yani bu fonksiyon 0 doner.

Son olarak, guess _sequence(5) fonksiyonu "ABXYY" donmelidir.

Ekteki zipli dosya icindeki sample-01-in.txt dosyasi bu 6rnege karsilik gelmektedir.

Kisitlar

e 1 <N <2000
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¢ S dizisinin her bir karakteri A, B, X, ya da Y karakterlerinde birisidir.
e S'nin ilk karakteri S dizisi iginde bir daha tekrar yer almaz.

Bu soruda, degerlendirici kendini dinamik olarak uyarlamaz. Bunun anlami S'nin
degerlendiricinin ¢alismasinin basinda sabitlenmesi ve ¢oziimiiniiz tarafindan yapilan
sorgulara baglh olarak degismemesidir.

Altgorevler

1. (5 points) N =3

2. (95 points) Ek kisit yok. Bu altgorevde, Her bir test case i¢cin puaniniz asagidaki
gibi hesaplanir. q,press fonksiyonunun kac kez cagrildigini gostersin.

q < N + 2 ise puaniniz 95 olur.

N +2 < qg< N +10ise puaniniz 95 — 3(¢ — N — 2) olur.

N 410 < ¢ < 2N + 1 ise puaniniz 25 olur.

max{N + 10,2N + 1} < g < 4N ise puaniniz 5 olur.

Yukaridakilerden hicbir kosul saglanmazsa puaniniz 0 olur.

o

o

o

o

o

Her bir altgorev icin puaniniz o altgorevdeki butin test case'lerden alinan puanlarin
minimumuna esittir.

Ornek degerlendirici

Ornek degerlendirici girdiyi asagidaki formatta okur:
e 1.satir: S

Programiniz Accepted olarak degerlendirilirse, ornek degerlendirici Accepted: ¢
basar ve q press fonksiyonuna yapilan ¢agri sayisini gosterir.

Programiniz Wrong Answer olarak degerlendirilse, ornek degerlendirici Wrong Answer:
MSG basar. MSG'nin anlam1 asagidakilerden birisidir:

e invalid press: gecgersiz press: press'e girdi olarak verilen p degeri gecerli
degildir. Yani ya p'nin uzunlugu 0 ile 4N arasinda degildir (sinirlar dahil) ya da
p'deki karakterlerden birisi A, B, X ya da Y degildir.

e too many moves: ¢ok fazla hamle: press fonksiyonu 8 000'den fazla ¢cagrilmistir.

e wrong guess: yanlis tahmin: guess sequence fonksiyonundan donen deger S
degildir.
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